



Nero Burning ROM – Profesionál na vypalování

Ripování, kopírování, vypalování a ochrana dat.

Co umí aplikace Nero Burning ROM:

Osvědčená vypalovací technologie aplikace Nero Burning ROM vám pomůže nastavit laťku ještě výše! Chcete kopírovat, importovat a vypalovat data a hudbu na vámi preferovaný typ optických disků? Vytvářet disky s nejvyšší mírou zabezpečení? Žádný problém. Nejnovější verze profesionála na vypalování od Nera se o to postará za vás. Díky SecurDisc 4.0 a mnoha dalším funkcím se můžete těšit na zaručeně nejlepší výsledky!

Přehled funkcí

Rip

Udělejte to po svém: Pokud potřebujete svá audio CD a jednotlivé hudební skladby jako soubory v počítači, chytrém telefonu nebo přehrávači MP3, můžete je během chvilky převést přesně do formátu, který potřebujete! Nero Burning ROM nabízí vše od MP3 a MP3 PRO až po AAC, FLAC a APE - včetně názvů skladeb a informací o albech. Díky integrované technologii Gracenote® jsou do zvukového souboru integrovány originální obaly alb. Můžete tak pohodlně procházet seznamy skladeb a přehrávat hudbu zcela podle svého uvážení.

KOPÍRUJTE

Chcete sdílet filmy a přehrávat oblíbené skladby i v autě nebo v obývacím pokoji? Kopírujte disky CD, DVD a Blu-ray Disc™ v kvalitě a se zvukem, které v ničem nezaostávají za originálem. Rychle reprodukuje i zvukové disky CD - včetně textu na disku CD a původních detailů alba spolu s originálním obalem alba.

Vypalte

Zapalte multimediální oheň: Ať už chcete zvěčnit své oblíbené vzpomínky na CD, DVD nebo Blu-ray Disc™, potřebujete pouze špičkové specializované řešení pro vypalování všech typů disků. Vytvářejte obrazy ISO nebo vypalujte struktury a obrazy disků Video Disc na nová datová média. Vypálené zvukové disky CD dosahují větší bohatosti zvuku díky filtrům a dalším úpravám a také automatickému vylepšení zvuku, které vám umožní přizpůsobit zvuk vašemu vkusu. A co víc, díky technologii Gracenote® můžete nyní mít na discích MP3 CD a MP3 DVD také originální obaly alb pro vaše nové autorádio. A s nástrojem Nero CoverDesigner můžete z vypálených děl vytvářet skutečná vizuální umělecká díla.

Chránit

Chraňte věci, které jsou vám drahé! Co se týče zabezpečení, budete na stejné úrovni jako profesionálové, protože s technologií SecurDisc 4.0 jsou vaše soubory v těch nejlepších rukou. Díky standardnímu 256bitovému šifrování, digitálnímu podpisu a ochraně heslem se k vašemu vypálenému archivu dat nedostane nikdo jiný než vy. A protože Nero znamená odolnost a čitelnost, i poškrábané disky bude možné díky nastavitelné redundanci dat přehrávat.